Press Release

Gong cha、鎌倉市へ初出店! アトレ大船店

神奈川県のターミナル駅内に6月16日オープン

株式会社ゴンチャジャパン(本社:東京都港区、代表取締役社長:角田淳、以下ゴンチャ)は、2023年6月16日(金)、「ゴンチャアトレ大船店」をオープンいたします。神奈川県の交通の要衝・「JR大船駅」内にある、飲食店やテイクアウト店などのグルメが充実するフードスクエアへの出店となります。多彩なティーとフードメニューとともに皆さまのご来店をお待ちしております。



※「アトレ大船店」イメージ

グローバルティーブランドとして躍進し続けるゴンチャは、2021年7月の100店舗到達以降も、とどまることなく店舗数を伸ばし続けています。順調な出店の背景には、2015年の日本上陸以来一貫している、ティーブランドとして「香りや鮮度にこだわった質の高いお茶」をカジュアルに体験できるスタイルへの、多くのお客さまのご支持があります。季節限定商品や、毎日何度も丁寧に仕込むパール(タピオカ)ほか各種トッピング、甘さの調整など、気分やお好みで選べるTea Styleの人気も、業績好調を推進しています。

今後も、日本各地のお客さまに上質なお茶をお気軽にお愉しみいただけるよう、新たなティーカルチャーの 創造と拡大を進めてまいります。

■「ゴンチャ アトレ大船店」について

ターミナル駅である「JR大船駅」内の「アトレ」への出店。JR湘南新宿ライン・横須賀線・湘南モノレール・成田 エクスプレスをはじめ多数の路線が乗り入れ、休日平日問わず乗り換え利用のお客さまで賑わいを見せています。駅 周辺には大学・高校などの文教施設が集まるほか、鎌倉・湘南方面への観光地へも程近く、学生や通勤される方、ファミリー層まで沢山のお客さまが利用する交通拠点となっております。当店ではテイクアウトもご利用可能で、上質な茶葉で丁寧に淹れたティーメニューを、ご気分やシーンに合わせてお愉しみいただけます。クルーの笑顔とともに皆さまのご来店を心よりお待ちしております。



【店舗情報】

店 舗 名:ゴンチャアトレ大船店 オープン日:2023年6月16日(金)

所 在 地:〒247-0056

神奈川県鎌倉市大船1-1-1 アトレ大船 1F

営業時間:平日/土曜9:00~22:00 日祝9:00~21:00

店舗面積:42.24㎡(12.80坪)

※諸般の事情により、上記内容に一部変更が生じる場合がございます。

最新情報は施設の公式Webサイトにてご確認ください。



Gong chaについて

Gong chaは2006年に台湾で生まれました。その名は、古(いにしえ)の中国において希少な最高品質のお茶を皇帝に献上したしきたり、"貢ぐ茶(ゴンチャ)"に由来します。上質な茶葉で淹れたティーをカジュアルに愉しめる "気分で選ぶTea Style" を提供するGong chaは、アジアのお茶が愉しめるグローバルティーブランドとして、世界約20か国、 1,900店舗以上を展開し、多くのお客さまに愛されています。

Gong chaは、これからも、五感を満たす刺激的なティー体験の創造を通じて、お客さまの日常にHappinessをお届けしてまいります。



■会社概要

社 名 : 株式会社ゴンチャ ジャパン 代 表 者 : 代表取締役社長 角田 淳

本社所在地: 東京都港区新橋4-11-1 A-PLACE新橋6階

設 立 日: 2015年3月25日

業務内容: ティーカフェ事業の運営(商品開発、直営店・FC店運営)

運営店舗数 : 131店舗 (2023年6月9日時点) U R L : https://www.gongcha.co.jp



※画像は全てイメージです。

お客さまからのお問い合わせ先

株式会社ゴンチャ ジャパンカスタマーサポート (平日9 時~18 時) TEL: 03-4405-4852